

## ПРОТОКОЛ

### № 2

Днес 16.06.2016 г. се проведе заседание на Вр.К "Структури и общинска администрация".

На заседанието присъстваха следните общински съветници: Милена Димова - председател на Вр.К, Даниела Иванова-Димова, Димитър Колев, Иво Иванов, Кирил Георгиев, Красен Иванов, Марица Гърдева, Мартин Марков, Мартин Андонов, Милена Георгиева, Надя Георгиева, Николай Малев, Пейчо Бюлбюлев, Светлан Златев, Славчо Славов, Христо Атанасов, Христо Боев и Юлияна Боева.

**Отсъстват:** Антоан Влаев, Борислав Гуцанов, Калина Пеева, Лидия Маринова, Людмила Колева-Маринова, Мартин Байчев, Неджиб Неджибов, Станислав Иванов и Януарий Вичев.

**На заседанието присъства още:** Тодор Балабанов – председател на Общински съвет – Варна, адв. Петър Стамов – адвокат-довереник към Общински съвет – Варна, Павел Кюрчев – управител на ОП „ТАСРУД“, Ваня Вълчева – директор на ОП „Спорт – Варна“ и Янко Станев – общински съветник.

**М. Димова:** Добър ден на всички. Откривам второто заседание на Вр.К "Структури и общинска администрация". Уважаеми колеги, дневния ред ви е предоставен, както на имейлите, така и днес на хартиен носител. Вчера е постъпило ново предложение от Иван Портних – кмет на община Варна с рег. № РД 16013996ВН/15.06.2016 г., относно увеличаване числеността на Общинско предприятие „Транспорт и автоматизирана система за регулиране на уличното движение“. Предлагам да разгледаме това предложение във втора точка „Разни“. Има ли мнения и предложение?

**Хр. Атанасов:** По отношение на това предложение относно увеличаване числеността на Общинско предприятие „Транспорт и автоматизирана система за регулиране на уличното движение“, което е входирано на 15.06.2016 г., няма отново да се връщаме на това, че не е по регламента на правилника. Дори не знам дали администрацията е виновна в случая да поставят Кмета в такова положение в последния момент да му се предоставят документи, които са с някаква спешност, за да бъдат внесени ден преди заседанието на комисията. Това трябва да се коригира, защото се получава за пореден път и аз мисля, че първо трябва да се запознаем с предложението. На предишното заседание бяхме поискали да ни се предоставят длъжностните характеристики, досега нищо не ни е представено. Сега те искат ново увеличение, така че ще помоля, ако може да отложим тази точка, за да получим всички документи, които поисках на предишното заседание. Малко да се прецизира искането по отношение на

новите щатни бройки. Не сме категорично против, просто искаме всички тези неща да се предоставят. Аз лично ще се въздържа.

**М. Димова:** Добър, но тук са представители от Общинско предприятие „Транспорт и автоматизирана система за регулиране на уличното движение“, нека да им дадем думата, за да обяснят, защо се налага.

Колеги, който е съгласен в точка „Разни“ да разгледаме предложението от Иван Портних – кмет на община Варна с рег. № РД 16013996ВН/15.06.2016 г., относно увеличаване числеността на Общинско предприятие „Транспорт и автоматизирана система за регулиране на уличното движение“, моля да гласува.

**Гласуване: за – 12; против – 2; възд.се – 3;  
Приема се.**

Председателя на Вр.К “Структури и общинска администрация” предложи заседанието да протече при следния

### **ДНЕВЕН РЕД:**

1. Разглеждане на предложение от Иван Портних – кмет на община Варна с рег. № РД 16012154ВН/25.05.2016 г., относно трансформиране на щатни бройки в ОП „Спорт - Варна“.

2. Разни.

• Предложение от Иван Портних – кмет на община Варна с рег. № РД 16013996ВН/15.06.2016 г., относно увеличаване числеността на Общинско предприятие „Транспорт и автоматизирана система за регулиране на уличното движение“.

Докл.: Милена Димова –  
председател на Вр.К

*Точка първа* от дневният ред.

**М. Димова:** Предложение от Иван Портних – кмет на община Варна с рег. № РД 16012154ВН/25.05.2016 г., относно трансформиране на щатни бройки в ОП „Спорт - Варна“.

**Д-р Я. Станев:** По въпроса за медицинската сестра, аз бих отправил предложение към Кмета да не се трансформира тази бройка, по принцип медицинските сестри са задължително изискване при провеждане на състезания и за обслужване на децата. Повече съм съгласен да се разкрие нова бройка, отколкото да се закрие бройката и да се трансформира в служител информация. Знаем, че трудно се намират медицински сестри, особено такива, които трябва да ходят по много различни обекти, но разберете медицинското осигуряване е много сериозен фактор в спортната дейност. Това е моето предложение към Кмета, защото той има право да внася предложения за структурите.

Второто предложение, което имам това е длъжността координатор, значи има директор, има и заместник директор не мога да разбера, каква е тази длъжност координатор. Координатора замества директора със заместваща заповед. Затова второто ми предложение към Кмета е да промени тази длъжност да стане заместник директор.

Тези две неща са свързани с другите искания, които са свързани с това, че управлението за мен на общинското предприятие трябва да премине изцяло към управлението на Юнашкия салон. Според мен това ще бъде икономически по – изгодно за нас, а именно управлението на общинско предприятие „Спорт - Варна“ да премине в Юнашкия салон.

Другото което и Председателя е информиран и знае е, че трябва да приемем цените за Юнашкия салон. Защото това е едно изискване по програма „ДЖЕСИКА“ поради средствата, които усвоихме при ремонта на Юнашкия салон.

Това са четирите неща, които искам да предложа на администрацията, ние така или иначе ще гласуваме този проект, но при внасяне на предложение, ако желаят, може да направят промени в тази насока.

*/Ваня Вълчева – директор на ОП „Спорт – Варна“ дава допълнителна разяснения по направеното предложение и отговаря на зададени въпроси./*

Комисията взе следното решение:

**РЕШЕНИЕ:** На основание чл. 21, ал. 1, т. 2 от ЗМСМА и чл. 52 от ЗОС и по предложение на Кмета на Община Варна с рег. № РД 16012154ВН/25.05.2016 г., Общински съвет – Варна одобрява нова структура на ОП „Спорт - Варна“ съгласно приложение 1, като трансформира длъжностите на 4 /четири/ щатни бройки, както следва:

- Инструктор спорт – 1 /една/ щатна бройка в Организатор на спортен обект – 1 /една/ щатна бройка;
- Медицинска сестра – 1 /една/ щатна бройка в Служител информация – 1 /една/ щатна бройка;
- Пазач – 2 /две/ щатна бройка в Хигиенист – 2 /две/ щатна бройка.

Колеги, който е съгласен с това предложение, моля да гласува.

**Гласуване: за – 16; против -0; възд.се - 2;**

**Приема се.**

*Точка втора* от дневният ред.

**М. Димова:** Предложение от Иван Портних – кмет на община Варна с рег. № РД 16013996ВН/15.06.2016 г., относно увеличаване числеността на Общинско предприятие „Транспорт и автоматизирана система за регулиране на уличното движение“.

**С. Славов:** Аз предлагам да утвърдим, защото всеки един момент тази електронна система ще влезе в сила и те трябва да имат необходимия персонал,

за да може евентуално да се осъществи това което сме решили за интегриран градски транспорт.

*/Павел Кюрчев – управител на ОП „ТАСРУД“ дава допълнителна разяснения по направеното предложение и отговаря на зададени въпроси./*

**М. Димова:** Колеги, предлагам да сезираме ПК „Финанси и бюджет“ със следното писмо:

„Уведомяваме Ви, че на заседание проведено на 16.06.2016 г., ВрК „Структури и общинска администрация“ разгледа предложение от Иван Портних – кмет на Община Варна под горепосочения номер, относно увеличаване числеността на Общинско предприятие „Транспорт и автоматизирана система за регулиране на уличното движение“.

След проведените дебати комисията взе следното решение:

ВрК „Структури и общинска администрация“ дава положително становище и насочва горесцитираното предложение към ПК “Финанси и бюджет” за вземане на окончателно решение по компетентност.“

Колеги, който е съгласен с това предложение, моля да гласува.

**Гласуване: за – 14; против -0; възд.се - 4;**


**Приема се.**

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито от председателя на ПК.


Начало на заседанието – 09:00 часа.

Край на заседанието – 09:40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ ПК:

  
/МИЛЕНА ДИМОВА/

ПРОТОКОЛИРАЛ:

  
/МАРИЯ ПЕТРОВА/